
hovnik — pa šola! Kaka ironija! Torej čemu katehetov podpis 
na »Spom. listu ?!« Ta ne sodi sem, pa naj že reče kdo, kar hoče ! 

Tudi smatramo pod svojo častjo, klanjati se kakemu 
nevrednemu katehetu ter ga prositi milostnega podpisa. Sicer 
pa nam kakšen tak preobjestnež prav lahko zabrusi v obraz: 
»Tega nisem dolžan podpisati!« no, pa saj se razumemo 

Povedali smo svoje mnenje. Morda ga bodo uvaževali 
pri »Slovenski Šolski Matici«. Pomislijo naj, da je »Slov, 
Šolska Matica« društvo, ki naj deluje le v povzdigo šolstva, 
torej mora računati samo z dejstvi in faktorji, ki jih družijo 
ozke vezi s šolstvom. Tistim, ki rujejo proti šoli in učiteljstvu, 
pa ne dovoljujemo nobenih poklonov ! — n — 

J. 
(Glas iz Istre). 

S posebnim zanimanjem smo čitali v letošnjem »P« 
potniku« kakor tudi v »Učit. Tovarišu« g. ravnatelja Schre 
nerja spis »Spominski list«. Povsem se strinjamo z lepim pi 
menom in namenom, ki naj ga ima. »Spom. list« za šol. ml; 
dino, ko ostavlja ob svojem 14. letu za vselej učilnico. Re 
da prejme vsak šolski otrok pri svojem odhodu odpustnic« 
a kaj privlačnega ta za šolsko deco pač nima, dasi je zanj 
brezdvomno neizmerne važnosti. 

Zato je bila povsem srečna misel, da so sklenili izda 
»Spom. list«. Nekaj pa imajo ti »Spominski listi« na sel 
česar mnogi tovariši, gotovo ne odobravajo. — 

Pri sklepu »Spom. lista« je prostor za podpise. No, s 
veda brez katehetovega podpisa ne sme biti! »Kaj pa je tel 
treba bilo!« Stvar je nevidezno malenkostna, a vkljub terr 
načelne važnosti. Znano je, kako zahajajo gospoda »katehetj« 
v šolo k pouku ! Vera peša, pravijo. Gotovo pa saj tudi mo 
pešati, če bodo naši gospodje (izjeme so tudi !) skrbeli za v 
kaj drugega bolj kot za šolo. Jasno je, da imenovani duho 
niki kot katehetje v pravem pomenu besede ne eksistujej 
Duhovnik, ki si sicer lasti pravico do pouka krščanskega nauk 
a prihaja le parkrat na semester v šolo, duhovnik, ki razde 
pri učencih to, kar je učitelj v prejšnjih urah sezidal s trudoi 
tak duhovnik ni in ni katehet, najsi ga dekretirajo vsi škofj 
Prosimo ! Splošno je znana gorečnost in ljubezen, ki jo g< 
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